



庆祝晚报创刊66周年、改版13周年,5位商界巨子送祝福 “每天清晨阅读晚报已成为生活的一部分” 愿晚报为城市发展提供更多正能量



为庆祝郑州晚报创刊66周年、改版13周年,本报推出大型策划“寻找郑州晚报领读者”,在全国媒体界和广大读者中产生了广泛的影响。

继全省乃至全国久负盛名的文化名家南丁、马国强等作为“首发阵容”担纲第一批“领读者”之后,本报昨日再次寻找到5位商业巨子倾情“领读”晚报。王任生、陈泽民、张瀛岑、李伟、宋丰强……这些河南人耳熟能详的名字,无一不对郑州晚报这张创刊66周年的报纸怀有深厚的感情。通过郑州晚报的窗口,他们看到了行业的趋势,也看到了这个世界,同时也感受到了郑州晚报传递给这个城市的温暖和正能量。

下一期,地产大鳄建业集团董事局主席胡葆森、正商地产董事长张敬国、豫发集团董事长王建树、永恒集团董事长李勇、清华园房地产公司董事长李发臣等,也将成为本报“领读者”,最后压轴出场。

郑州晚报记者 徐智慧 张翼飞 肖雅文

城市向前, 晚报向上。
宋丰强

贺郑州晚报改版十三周年 做最中的新闻
居中行正 致远
李伟 2015.5.18

宣传多媒体 发展多元化。
陈帆

郑州情怀
全球视野
王任生 2015.5.18

5位商业巨子为晚报送上生日祝福

“晚报的追求也是我们的目标”

王任生 丹尼斯集团董事长

今年80岁的丹尼斯董事长王任生,精神矍铄。多年不接受媒体采访的他,在郑州晚报创刊66周年、改版13周年之际,破例接受了晚报独家专访,并欣然为晚报题写祝词。

记者见到他时,他正在开业倒计时的大卫城工地上忙碌着,虽骄阳似火,但老先生依然穿着正装,聆听汇报,现场指挥,举重若轻。

他说:“1990年,阔别家乡42年之后,我第一次回到河南洛阳,为母奔丧。这次河南之行,改变了我情感和商业的双重路线。对我来说,在河南

的发展,是利润在后,亲情在前。”

“《郑州晚报》和丹尼斯是老朋友,我们其实都是做服务的,而且永远没有最好,只有更好。我希望在大卫城,顾客在停车场坐上电梯就可以去购物、去饮食,也有娱乐,有真的溜冰场,有现代化的电影院,有古老的戏院,还有说书的。河南是文化大省,传统的文化也要在丹尼斯的商场扎根。相信与《郑州晚报》的合作,必将更加深远,你们的追求,也是我们的目标!”王任生动情地说。

“希望晚报可以一如既往地传递正能量”

陈泽民 三全集团董事长

“创刊66周年的郑州晚报,记录了这座城市的发展,为郑州的发展做出了独特的贡献。希望郑州晚报可以一如既往地传递正能量。”中国农业产业商会会长、三全集团董事长陈泽民表示。

对于郑州,陈泽民有着特殊的感情:他非常关心本地的经济发展情况,他也异常关注食品安全,并鼓励年轻人创业。他在接受郑州晚报记者的采访

中多次表示“我热爱这座城市”。而这种朴素的情感也通过郑州晚报,传递给了更多人。

在《郑州晚报》创刊66周年、改版13周年之际,陈泽民也送上了自己的祝福:“希望可以通过郑州晚报传递自己观点的同时,能够给这座城市的发展提供更多的正能量,也希望郑州晚报可以在当前新媒体的冲击下,不断突破创新。”

和晚报一起找寻郑州的城市精神

张瀛岑 天伦集团董事长

作为土生土长的郑州人,天伦集团董事长张瀛岑和这座城市的报纸——郑州晚报有着很深的渊源。

张瀛岑一直以郑州人感到自豪,他熟悉郑州的一草一木,当然也熟悉郑州晚报。“我的成长也伴随着郑州晚报,感情很深,也希望郑州晚报办得越来越好。”张瀛岑说,每年的全国两会,张瀛岑都是

郑州全媒体新闻中心两会会客厅的座上客,对郑州晚报的读者开诚布公,坦诚相见,或谈论时下最热的话题,或讨论自己的提案。

张瀛岑说,作为郑州这座城市的中坚力量,城市精英拥有着独特的专业技能和号召力,精英们代表了时尚,代表了趋势和方向。去年郑州晚报推出的“寻找城市精英”的活动,和天伦集团

的企业价值不谋而合。所以,郑州晚报“寻找城市精英”活动得到了天伦集团的全程支持。郑州晚报和天伦集团一起,寻找这座城市的精神,寻找这座城市的精英,寻找这座城市的精神,培养代表郑州的精神。

在《郑州晚报》66周年暨改版13周年之际,张瀛岑像个老朋友一样送上了祝福——“做最中的新闻”!

“我与晚报之间有着特殊的感情”

李伟 郑州思念食品有限公司董事长

毕业于郑州大学新闻系的郑州思念食品有限公司董事长李伟,对新闻有着天然的亲近感,对郑州晚报这张创刊时间在同城媒体中最长的报纸,李伟的感情更是非同一般。

李伟说,由于是新闻出身,又干过记者,对新闻有一种职业的敏感和天然的亲近感。创立思念食

品的时期,李伟经常看郑州晚报,从上面获取更多的新闻和资讯。李伟说,郑州晚报目前还有他以前工作的同事,所以提到郑州晚报,感觉就像自己的老朋友一样。

“郑州晚报是一份时间很长的报纸,一张有历史的报纸,陪伴了我很多年,我们之间有着特殊的感情。”李伟说。所以每年的

全国两会期间,无论多忙,李伟总要抽出时间来到郑州全媒体新闻中心两会会客厅,一方面和记者交流一些观点和想法,另一方面还可以和这张报纸“叙叙旧”。这也成了他的一个习惯。在《郑州晚报》创刊66周年暨改版13周年之际,李伟挥毫写下“居中之行、正、致远”,与郑州晚报共勉。

“与晚报共同发展、携手并进”

宋丰强 丰乐园实业集团董事长、河南绿色中原现代农业集团董事长

“谈到与郑州晚报的合作,刚刚开园的马拉湾项目是最好例证。”丰乐园实业集团董事长、河南绿色中原现代农业集团董事长宋丰强表示,马拉湾每年与郑州晚报合作,资源整合,让市民花很低的价钱在购买到全年郑州晚报的同时,可以来马拉湾激情玩水,为马拉湾带来了无限商机。郑州晚报和马拉湾这种合

作共赢的模式已经运用到了企业发展的方方面面。“每天清晨,阅读郑州晚报已成为我生活中不可缺少的一部分,通过郑州晚报,帮助我了解同行们的新思路新想法,再结合实际运用到企业发展中去,让我受益良多。”宋丰强说。

对于“老朋友”《郑州晚报》的66岁生日,宋丰强送上了自

己的祝福:“未来,机遇与挑战并存,我衷心地希望丰乐园集团与郑州晚报继续保持良好合作关系,共同发展,携手并进。值此《郑州晚报》创刊66周年暨改版13周年之际,我谨代表所有丰乐家人祝老朋友郑州晚报生日快乐!愿郑州晚报能为咱们中原人带来更多的精彩内容,新思想!”